
   

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 19.januar 2026 kl. 19.00  

 
Referat nr. 387 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS - afbud 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ - afbud 
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB - afbud 
Tom Samson  TS  
 

 
1. Nyt fra formanden - Godt nytår. Jeg håber i alle er kommet godt ind i 2026. Golfspillet fik en brat 

ende da sneen kom. Nu tøer det lidt, og vi kan håbe på lidt varme og blæst, så vi igen kan se vores 
bane grøn. Vi er igen i år blevet nomineret i flere kategorier gennem golfamore. Og ikke nok med 
det har vi vundet to kategorier og fået en anden plads i en tredje. Det skal vi alle sammen være 
stolte af.  
Husk at der afholdes generalforsamling torsdag den 12. marts i klubhuset. I april har vi 
Medhjælperdag på banen, lørdag den 11. og åbningsturnering lørdag den 18. (Hvor sneen 
forhåbentlig er væk og banen står flot og grøn. DGU afholdes Repræsentantskabsmøde 20.- 21. 
marts hvor klubben deltager.  Godt golf år til alle. 
 

2. Økonomi - 2025 blev igen et godt år rent økonomisk.  Trods en mindre klub målt på 
medlemstallet formår vi atter at skabe plads til forbedringer. Tak til alle der gør det muligt. 
 

3. Generalforsamling 12. marts – opgaver forud for generalforsamlingen blev ført på to do listen. 
Forslag fra medlemmer, der ønskes behandlet, skal indsendes senest 1. februar.  
 

4. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Der er ikke sket det helt store. Snerydning af frivillige og en 

rendegraver. Sportsudvalg –Sæsonen nærmer sig, og på baggrund af medlemmernes tilmeldinger 

i GolfBox har vi tilmeldt fire hold til Regionsgolf: èt hold i B-rækken, ét hold i C-rækken, ét 

veteranhold i B-rækken samt ét superveteranhold i B-rækken. Det er ét superveteranhold færre 

end i sidste sæson. Dette skyldes formentlig utilfredshed med måden, hvorpå tildelingen af “slag” 

er foregået, hvilket kan have haft indflydelse på den lavere tilslutning. 



Juniorudvalg – intet nyt. Baneudvalg - Personalet gik på afspadsering og vinterferie fredag den 12. 

december. Mads og Bjørn er klar til at starte op igen umiddelbart først i februar. Susanne er 

hjemme igen så hun starter i uge 9. Mads er på skole i ugerne 9 – 12. Jeg har været hele banen 

rundt i dag. Snedækket er meget varierende, men greenen på hul 4 dækket af 10 cm. Greens på 

hul 2, 5, 15 og 17 er der også en del tilbage, men ikke mere end jeg tror den kommende frost kan 

går igennem det.  Heldigvis er der ingen tegn på nye skimmelangreb på greens, men forgreens er 

lettere angrebet, og på fairway er der mange områder som er hårdt ramt, men de retter sig i løbet 

af foråret. Banen har været helt lukket siden nytår, og det bliver den også ved med at være indtil 

frost og sne er helt væk.   Sponsorudvalg – Ny sponsor er en af klubbens medlemmer Peter 

Bredahl Jensen Rekrutteringsudvalg – intet nyt  Begynderudvalg – intet nyt  Turneringsudvalg –

Den. 5. januar blev der afholdt møde i turneringsudvalget. På mødet blev årets turneringer, samt 

de ansvarlige turneringsledere for 2026 fastlagt. Alle turneringer for 2026 er nu blevet oprettet i 

Golfbox. 

5. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

6. Evt. Herunder næste møde – Næste møde 12. marts er Generalforsamlingen kl. 19.00 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg    


